
 
ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 30 січня 2025 року                                                                 № 1/15 

с. Гатне 
 

Про зміну адреси об’єкту нерухомого майна, 
що належить ТОВ «АЛЬБА ВАЛЄКС»     
 

Відповідно до п. 11) ст. 37 Закону України “Про місцеве самоврядування 
в Україні”, Положенням про порядок присвоєння та зміни адрес об’єктам 
будівництва та об’єктам нерухомого майна в населених пунктах Гатненської 
сільської ради Фастівського району Київської області затверджене рішенням 
четвертої сесії Гатненської сільської ради від 22.01.2021 № 4/8, розглянувши 
заяву директора ТОВ «АЛЬБА ВАЛЄКС», Онищенко В. про зміну адреси  
об’єкту нерухомого майна, що розміщений в с. Віта-Поштова, з метою 
приведення у відповідність адреси, враховуючи витяг з Державного реєстру 
речових прав на об’єкт нежитлової будівлі, реєстраційний номер 
2548298732140, що розташований на земельній ділянці площею 0,6919 га 
(кадастровий номер 3222481201:01:003:0120), виконавчий комітет 
Гатненської сільської ради 
ВИРІШИВ: 

1. Змінити поштову адресу об’єкту нерухомого майна – нежитловій 
будівлі, яка належить ТОВ «АЛЬБА ВАЛЄКС»: з Київська область, 
Фастівський район, Гатненська територіальна громада, село Віта-Поштова, 
вулиця Набережна, будинок 25 на Київська область, Фастівський район, 
Гатненська територіальна громада, село Віта-Поштова, вулиця Набережна, 
будинок 25-А.             

2. Рекомендувати власнику нерухомого майна, зазначеного у пункті 1 
цього рішення, провести державну реєстрацію права власності на нерухоме  
майно в порядку, встановленому законодавством . 

3. Спеціалістам виконкому внести зміни в облікову документацію. 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника 

відділу земельних відносин, містобудування та архітектури Наговіцину Н.В.   
 
 
Сільський голова                                                 Олександр ПАЛАМАРЧУК 
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